

$$p = p_0 + \epsilon p_1 + \dots$$

$$x = x_0 + \epsilon x_1 + \dots$$

$$\dot{x} = \frac{\partial H}{\partial p}$$

$$(x_0 + \epsilon x_1 + \dots)' = \frac{\partial H}{\partial p}(x_0 + \epsilon x_1 + \dots, p_0 + \epsilon p_1 + \dots)$$

$$(p_0 + \epsilon p_1 + \dots)' = -\frac{\partial H}{\partial x}(x_0 + \epsilon x_1 + \dots, p_0 + \epsilon p_1 + \dots)$$

$$\dot{x}_0 = \frac{\partial H}{\partial p}(x_0, p_0)$$

$$\dot{p}_0 = -\frac{\partial H}{\partial x}(x_0, p_0)$$

они выполнены,
если (x_0, p_0) - по-
лот. равнов. я

Ур-ие на x_1, p_1 ?

$$\dot{x}_1 = \frac{\partial^2 H}{\partial x \partial p} x_1 + \frac{\partial^2 H}{\partial p^2} p_1$$

$$\dot{p}_1 = -\frac{\partial^2 H}{\partial x^2} x_1 - \frac{\partial^2 H}{\partial p \partial x} p_1$$

матрицы
вторых производных

Аппроксимация от t не зависит \Rightarrow сист.
Гамильтона, линеаризованная в т. (x_0, p_0) - полот.
равнов.

Если обозн: $y = \begin{pmatrix} x \\ p \end{pmatrix}$, то $\dot{y} = Ay$.

Теперь из н. реш-ие, наход. соотв. A и соотв. с. в ф.м.
 \Rightarrow когда найдем x_1 и p_1 , полное реш. имеет
отлич-ся от реш. сист. ур. Гамильтона (почему)

т.е. $p = p_0 + \epsilon p_1$
 $x = x_0 + \epsilon x_1$.

(Аналогично в квантовой системе).

Предполо $H(x, p) = \frac{p^2}{2} + V(x)$, где $V(x) = V(x_1, \dots, x_n)$,
тогда линейные ур-ия им. вид: $\dot{x}_1 = p_1$
 $\dot{p}_1 = -\frac{\partial^2 V}{\partial x^2}(x_0) x_1$ (*)